



Трое учащихся с ограниченными возможностями здоровья профессионального училища № 4 получили личные приглашения навстречу с Председателем Совета Федерации РФ, Председателем партии «Справедливая Россия» Сергеем Михайловичем Мироновым. Встреча состоялась 28 января в Городском драматическом театре г. Бийска. На встрече был затронут вопрос о проблемах трудоустройства лиц с ограниченными возможностями здоровья. Поступило предложение, что необходимо совершенствовать законодательную базу, которая должна наиболее активно защищать интересы инвалидов.

*Автор: Н.К.Космачева*